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На виконання п.3 наказу Міністерства освіти і науки України від  

28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись 

Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим 

наказом Міністерства освіти і науки України  від 23.03.2005 №178, у 

відповідності до функціональних обов’язків та з  метою подальшого 

утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи 

управління освітою, запровадження колегіальної  етики управлінської 

діяльності у школі  і , що базується на принципах  взаємоповаги та позитивної 

мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність та підсумки 

роботи колективу протягом 2022/2023 навчального року. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор ліцею, 

керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом ліцею, 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку та чинними нормативно-

правовими документами у галузі  освіти. У своїй діяльності Комунальний 

заклад «Черкаськолозівський ліцей» підпорядковується відділу освіти, 

культури та спорту Малоданилівської селищної ради Харківської області. 

Засновником закладу є Малоданилівська селищна рада. 

Загальна інформація про ліцей 

Комунальний заклад «Черкаськолозівський ліцей» Малоданилівської 

селищної ради Харківської області є комунальною власністю Малоданилівської 

селищної ради Харківської області. 

У закладі освіти навчається 244 учнів, що складає 12 класів, із них 1-4-х – 5 

класи, 5-9-х – 5 класів, 10-11-х – 2 класи, середня наповнюваність класів – 20 

учнів. Мова навчання – українська. Профіль навчання у 10-11-х класах – 

українська філологія. З 11 класу випущено 18 учнів. Переведено до наступного 

класу 226 учнів. 

Проводилась робота по залученню учнів щодо одержання загальної 

середньої освіти. У закладі працював консультаційний пункт, де проводили 
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консультації для батьків щодо вибору їх дітьми майбутньої професії, 

проводилися онлайн зустрічі з викладачами вищих закладів освіти. Учні 

закладу активно брали участь у Днях відкритих дверей закладів освіти міста 

різних рівнів акредитації. 

У 2022/2023 навчальному році навчання учнів відбувалося лише в 

дистанційній формі з використанням дистанційних освітніх форм (платформи 

Googlеclassroom, Zoom, Meet, вайбер групи). 

Педагогічний моніторинг 

Кількісний склад працівників закладу освіти становить 22 педагогічних 

працівників, у тому числі 1 директор, 2 заступника з навчально-виховної 

роботи, 1 педагог-організатор, 3 асистента учителя та 4 технічних. 

Освітній процес забезпечує досвідчений, висококваліфікований творчий 

педагогічний колектив, серед яких спеціалістів вищої категорії 5, спеціалістів 

першої категорії – 8,  спеціалістів другої категорії – 6, спеціалістів – 3. 

Педагогічне звання «старший учитель» має 7 педагогів. Наведені дані свідчать 

про результативність роботи адміністрації закладу освіти з підбору та 

оптимізації розстановки педагогічних кадрів. 

 
 91% вчителів мають повну вищу освіту на рівні спеціаліста, 1 вчитель має 

середню спеціальну освіту та 1 асистент вчителя – непедагогічну технічну 

освіту. 

Стаж педагогічної діяльності наведені у гістограмі 
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На кінець 2022/2023 навчального року на вакансії: 

- практичний психолог – 0,75 ставки; 

- педагог соціальний – 0,75 ставок; 

- керівник гуртка – 1 ставка; 

- вихователь ГПД – 1 ставка. 

Наступного навчального року заклад потребуватиме вчителя інформатики  

(11 год.), практичного психолога та педагога соціального по 0,75 ставки. 

Якість освітнього процесу залежить від кваліфікованого спеціаліста, 

здатного до творчої праці, професійного розвитку, освоєння та запровадження 

інформаційних технологій, тому педагогічні працівники постійно підвищують 

свою кваліфікацію та обов’язково проходять атестацію. У 2023 році пройшли 

атестацію 9 вчителів: вчитель початкових класів (Коробкіна В.П., Платоненко 

Ю.Є.), вчитель географії (Бучель С.В.), вчитель української мови та літератури 

(Єрьомкіна Л.М., Христеноко Т.І., Платоненко О.Є.), вчитель російської мови 

та зарубіжної літератури (Надточа О.В.), вчитель біології (Круглова Т.А.), 

вчитель фізичної культури (Валюх Е.В.). Кожен учитель працював за 

індивідуальним планом підготовки до атестації, який включає відкриті уроки, 

проведення позакласних заходів, роботу з обдарованими дітьми, науково-

методичну роботи, самоосвіту. 

Науково-методична робота 

Вся науково-методична робота з педагогічним колективом здійснюється 

згідно з Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», Концепції «Нова українська школа», Національною 

доктриною розвитку освіти, Положенням про методичний кабінет середнього 

загальноосвітнього закладу, Рекомендаціями Міністерства освіти і науки 
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України щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними 

кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти. 

У 2022/2023 навчальному році освітня діяльність педагогічного колективу 

закладу здійснювалася відповідно до обраної навчальної стратегії, спрямованої 

на особистісно зорієнтоване навчання й виховання та формування в учнів 

здорового способу життя, з метою подальшого вдосконалення роботи з 

педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи, підвищення 

фахового рівня вчителів закладу, їх готовності до інноваційної діяльності, з 

метою створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження 

та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної 

системи соціальних, загальних та надпредметних компетентностей на основі 

особистісного підходу до потреб і можливостей учнів, на реалізацію нових 

Державних стандартів загальної середньої освіти та початкової загальної 

освіти. 

Пріоритетними напрямками в методичній роботі закладу на 2022/2023 

навчальний рік було визначено: 

- побудову нової гнучкої моделі методичного сервісу, яка б оперативно і 

своєчасно реагувала на потреби суб’єктів педагогічної діяльності;  

- проведення методичних заходів на основі компетентнісного підходу; 

- упровадження інноваційного досвіду методичної діяльності (проєктів, 

елементів інноваційних форм роботи, технологій тощо), оригінальних 

прогресивних ідей з метою застосування у практичну діяльність, забезпечення 

нових якісних результатів; 

- забезпечення науково-методичного супроводу професійного розвитку 

педагогічних працівників в умовах глобалізації та відкритості інформаційного 

освітнього простору;  

- створення у закладі оптимальних  умов для забезпечення неперервної 

самоосвітньої діяльності педагогічних працівників; сприяння формуванню 

позитивної мотивації педагогічних працівників до самостійного вибору форм і 

змісту підвищення кваліфікації. 

Педагогічний колектив працює над єдиною методичною проблемою 

«Впровадження сучасних освітніх технологій в освітній процес з метою 

формування та розвитку ключових компетентностей учнів».  Протягом року 

методичну роботу було спрямовано на здійснення таких напрямів:  

- підвищення якості освіти шляхом оновлення змісту, форм і методів 

навчання та виховання; 

- науково-методичне забезпечення організації освітнього процесу в умовах 

реалізації Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, 

оновлених програм; 
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-  підвищення рівня професійної компетентності педагогів; 

 - реалізація програм розвитку освіти; 

- оптимізація виховного простору закладу освіти, формування ціннісних 

орієнтирів; 

- аналіз стану викладання навчальних предметів; 

- підвищення якості й ефективності сучасного уроку; 

- результативність участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з 

навчальних предметів, конкурсах, тощо. 

Кожен учитель працював над обраною власною науково-методичною 

проблемою. Методична робота у закладі здійснювалась згідно плану роботи 

закладу через колективну, групову, індивідуальну форми роботи. 

З метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення 

професійного рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних 

завдань і проблем закладу, скоординованості дій вчителів-предметників була 

організована робота шкільних МО, творчих груп вчителів-предметників: 

МО вчителів початкових класів (голова Топчій С.М.); 

МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу (голова Христенко Т.І.);  

МО вчителів природничо-математичного циклу (голова Коваль О.М.);   

МО класних керівників (голова Бучель С.В.). 

Методичні об’єднання ознайомлювали педагогічних працівників з новою 

інформацією, передовим досвідом, сприяли впровадженню їх у освітній процес. 

Діяльність ШМО була спланована на основі річного плану роботи закладу. На 

засіданнях методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання 

(Концепція Нової української школи, накази, листи, рекомендації МОН, зміни у 

навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, вибір підручників, 

впровадження сучасних освітніх технологій в освітній процес, технологій 

дистанційного навчання), так і науково-методичні питання. 

Протягом навчального року у закладі активізовано роботу щодо залучення 

педагогічних працівників до самоосвіти. Вчителі проходили курси підвищення 

кваліфікації, використовуючи технології дистанційного навчання на базі: КВНЗ 

«ХАНО», ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, Інтернет – портал «Всеосвіта», «На 

Урок»; Онлайн-платформа EdЕra, Prometheus. 

У своїй діяльності вчителі використовують передовий педагогічний досвід, 

застосовують інноваційні педагогічні технології, є користувачами Інтернет – 

видань, та Інтернет – сайтів. 

Проте в організації науково-методичної роботи за підсумками 2022/2023 

навчального року мають місце і певні недоліки: не залучали учнів до участі у 

МАН, педагогічні працівники закладу не брали участь у фахових конкурсах, не 

забезпечено ефективну діяльність шкільного методичного кабінету. 
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Реалізація освітньої програми та навчального плану 

У 2022/2023 навчальному році освітній процес закладу освіти був 

організований відповідно до затверджених в установленому порядку освітньої 

програми, навчального плану і річного плану роботи закладу. 

Всі вчителі працювали відповідно до державних навчальних програм, 

затверджених Міністерством науки і освіти України та складених за ними 

календарних планів, відповідно до листа МОН України «Інструктивно-

методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу та викладання 

навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 

навчальному році» від 19.08.2022 №1/9530-22. Навчальний матеріал вивчався 

послідовно, витримана кількість годин, визначених програмою на кожен 

предмет, вчителями раціонально розподілялись години на вивчення окремих 

питань теми. Цілеспрямовано використовувались години, відведені на 

узагальнення і повторення матеріалу. Корекційно-розвиткові заняття 

фіксувались в окремих журналах на кожного учня. 

Учителями з фізики, хімії, біології, географії, інтегрованого курсу 

«Пізнаємо природу» проведені практичні і лабораторні роботи в повному 

обсязі. Перевіркою встановлено, що виконання практичної частини програм 

відповідає вимогам державних стандартів освіти. 

Здобувачі освіти 5-11-их класів мають достатню кількість поточних 

оцінок, підсумкове оцінювання (тематичне, семестрове та річне) здійснене з 

усіх предметів. Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 

2023 року» та наказу МОН України від 11.01.2023 № 19 «Про звільнення від 

проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття 

початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному 

році», здобувачі освіти 4, 9 та 11 класів звільнені від проходження державної 

підсумкової атестації. 

Варіативну складову навчального плану реалізовували через наявність 

різноманітних курсів за вибором та факультативів. 

Адміністрація закладу щомісяця здійснювала перевірку стану ведення 

електронних класних, факультативних, КРЗ журналів, про що свідчать записи в 

розділі «Зауваження до ведення класного журналу». 

Результати навчальних досягнень учнів 

Згідно з річним планом роботи  освітнього закладу  на 2022/2023 

навчальний рік адміністрацією закладу було проведено аналіз досягнень учнів 

1-4, 5-11-х класів за 2022/2023 навчальний рік. 

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022/2023 навчального року 

із 244 учнів 1-11 класів: 
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• 39 учнів 1-2 класів  оцінені вербально; 

• 66 учнів 3-4 класів оцінені рівнево; 

• 139 учнів оцінено за 12-бальною шкалою із них: 

- 34 учнів закінчили на високому рівні; 

- 60 учнів на достатньому рівні; 

- 45 учнів на середньому рівні; 

- на початковому рівні немає учнів; 

• 226 учнів переведено на наступний рік навчання; 

• 18 учнів випущено з 11 класу; 

• 25 учнів 5-8,10-х класів нагороджені Похвальними листами; 

• 15  учнів 9 класу здобули базову середню освіту й отримали свідоцтва 

про базову загальну середню освіту звичайного зразка;  

• 2 учня 9 класу отримали свідоцтва з відзнакою; 

• 14 учнів здобули повну загальну середню освіту та були випущені з 

закладу з документами звичайного зразка; 

• 1 учениця  була нагороджена срібною медаллю «За досягнення у 

навчанні»; 

• 3 учня були нагороджені золотою медаллю «За високі досягнення у 

навчанні». 

З метою збереження життя і здоров'я учнів в умовах воєнного стану у 

2022/2023 навчальному році учні 4, 9, 11 класів були звільнені від проходження 

державної підсумкової атестації. 

Порівняльний графік якості знань учнів за роками (у %) 

 
Порівняння якості навчальних досягнень учнів за поточний та минулі 

навчальні роки показало, що за останні роки поступово зростає якість знань 

учнів. 

50%

64% 65%

49%

68%

2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023

ЯКІСТЬ ЗНАНЬ %
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Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, здатної 

до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах сучасного 

суспільства є впровадження  вивчення профільних предметів в старшій школі. 

Так у 10-11 класі запроваджено вивчення української мови та література як 

профільні предмети. В  10-11класах також вибірково-обов’язкові предмети: 10-

11  класах – інформатика і технології. 

Також аналіз успішності учнів за 2022/2023 навчальний рік показав, що в 

процесі дистанційного навчання багато учнів навчалися не в силу своїх 

звичайних можливостей. Цьому є ряд причин: повітряні тривоги, відключення 

електроенергії, не завжди був якісний інтернет-зв’язок, не всі учасники 

освітнього процесу (учні, батьки) могли користуватися сучасними освітніми 

платформами, учні, які тимчасово перебувають за кордоном поєднували 

навчання у двох закладах одночасно, що є перевантаженням і вигоранням дітей. 

Тому над організацією дистанційного навчання треба в майбутньому активно і 

професійно попрацювати. 

Аналіз руху учнів 

Учнів на початок 

2022/2023 н. р. 
Вибуло Прибуло 

Учнів на кінець 

2022/2023 н. р. 

265 23 2 244 

Аналіз причин руху учнів свідчить, що вибуття учнів зумовлені зміною 

місця мешкання родини або пов’язані з переїздами. 

Основними напрямами роботи щодо забезпечення соціальної підтримки 

дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їхнього 

навчання, виховання й розвитку. 

Індивідуальне навчання 

Протягом 2022/2023 навчального року за індивідуальною формою (сімейна 

(домашня) форма) навчалося 2 учня 5 класу (Єришов Денис, Онищенко Анна), 

батьки яких виявили бажання організовувати освітній процес самостійно, для 

забезпечення індивідуального темпу дитини. Під час сімейного навчання 

важливим є рівень знань дитини, щоб вона не відставала від однолітків, а її 

знання відповідали рівню Держстандарту. Тому на початку освітнього процесу 

були затверджені індивідуальні навчальні плани, розроблені на основі освітньої 

програми закладу та погоджені з батьками учнів. 

Адміністрацією закладу здійснювався контроль за організацією сімейного 

формою навчання: спілкування з батьками учнів, своєчасне оцінювання 

досягнень учнів з предметів, проведення контрольних робіт. 
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За результатами навчальних досягнень учнів 5 класу  (Єришов Денис, 

Онищенко Анна) за 2022/2023 навчальний рік виявлено, що з жодного 

навчального  предмета немає початкового рівня знань. 

Ліцей працюватиме дистанційно, проте батьки можуть обрати будь-яку 

зручну форму навчання: сімейну (домашню) форму,  педагогічний патронаж.  

Дистанційне навчання – учні будуть займатися з вчителями онлайн у 

Google Clasroom: онлайн-уроки живе спілкування, наочні презентації, 

можливість діалогу з іншими учнями; навчальні матеріали від вчителя (якщо 

пропустили онлайн-заняття),  практичні завдання (тести, вправи та задачі для 

опрацьовування навичок). 

Сімейна (домашня) форма – організацією навчального процесу 

займатимуться батьки з урахуванням здібностей, інтересів, потреб, мотивації, 

можливостей і досвіду своїх дітей, щоб забезпечити індивідуальний темп 

засвоєння освітньої програми. Для навчання можна використовувати будь-які 

сервіси та матеріали. Учні проходять семестрове та річне оцінювання. Щоб 

обрати сімейну форму, батькам слід на пошту ліцею надіслати заяву.  

Педагогічний патронаж – це індивідуальний супровід вчителя для 

конкретного учня або групи учнів. Ця форма передбачена для учнів, які за 

станом здоров’я або з інших поважних причин не можуть регулярно 

відвідувати заняття. Протягом року учень проходить різні види оцінювання 

(формальне; тематичне, семестрове, річне). Щоб обрати педагогічний 

патронаж, треба надати документ-підставу (з рекомендаціями саме такої 

форми) і заяву від батьків. 

Інклюзивне навчання 

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження 

різних форм навчання, однією з яких є навчання за інклюзивною формою. 

Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту» та Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх 

навчальних закладах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 15 серпня 2011 р. № 872 (із змінами), листа Міністерства освіти і науки 

України «Про організацію освітнього процесу дітей з особливими освітніми 

потребами у 2022/2023 навчальному році» № 1/10258-22 від 06.09.2022р., 

наказу відділу освіти, культури та спорту Малоданилівської селищної ради 

Харківської області від 18.08.2023 № 01-03/08 «Про організацію роботи класів з 

інклюзивним навчанням в закладах загальної середньої освіти 

Малоданилівської селищної ради у 2022/2023 н.р.», з метою реалізації права 

дітей з особливими потребами на освіту за місцем проживання та забезпечення 

якості навчання відповідно до рекомендацій обласної ПМПК та згоди батьків у 

2022/2023 навчальному році 4 дітей навчаються в класах з інклюзивною 
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формою навчання. Педагогічний супровід здійснюють вчителі даних класів та 3 

асистента вчителя. Всі діти з особливими освітніми потребами були забезпечені 

технічними засобами. 

Освітній процес у класах з інклюзивним навчанням організований з 

урахуванням безпекової ситуації. Оскільки основним пріоритетом в умовах 

військових дій залишається безпека всіх учасників освітнього процесу, то учні, 

які перебувають за кордоном та які знаходяться у зоні проведення активних 

бойових дій, здобувають освіту за дистанційною формою. 

Основними завданнями інклюзивного навчання в закладі є: 

- здобуття дітьми з особливими освітніми потребами відповідного рівня 

освіти у середовищі однолітків згідно з Державним стандартом загальної 

середньої освіти; 

- забезпечення різнобічного розвитку дітей, реалізація їх здібностей; 

- забезпечення диференційованого психолого-педагогічного супроводу; 

- створення позитивного мікроклімату у закладі освіти з інклюзивними 

формами навчання, формування активного міжособистісного спілкування дітей 

з особливими потребами з іншими учнями; 

- надання консультативної допомоги сім’ям, які виховують дітей з 

особливими освітніми потребами та залучення батьків до розробки 

індивідуальних програм навчання. 

Для забезпечення успішності навчання розроблені індивідуальні програми 

розвитку для кожного учня, індивідуальні навчальні програми та розклад 

корекційно-розвиткових занять на 2022/2023 навчальний рік. У закладі заведені 

журнали обліку годин корекційно-розвиткових занять, роботи асистента 

вчителя. Всі 4 учні забезпечені технічними засобами, які надав відділ освіти. 

Вся робота асистента вчителя та педагогічних працівників направлена на 

пробудження пізнавальної активності, розширення зони найближчого розвитку 

і реалізацію резервних можливостей дитини, формування у дитини  віри в свої 

власні сили, у власні можливості.  

Під час вивчення питання стану реалізації інклюзивного навчання було 

виявлено, що залучення дітей з особливими потребами до такої форми 

навчання позитивно впливає на соціально-емоційну сферу фізичний та творчий 

розвиток, більш прихильніше ставлення до них учнів класу. Вчителі та батьки 

відзначають, що за період навчання учнів за інклюзивною формою 

відбуваються позитивні зміни: вони із задоволенням спілкуються з 

однолітками, краще адаптуються до роботи на уроці, швидше звикають до 

ритму уроку, позитивно ставляться до навчання, адекватно реагують на 

зауваження вчителя. Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося за 

обсягом матеріалу, визначеним індивідуальною навчальною програмою у 
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початковій школі за рівневою шкалою та за 12-ої шкалою в основній школі. 

Особлива увага приділяється на корекційно-розвиткових заняттях, які 

проводить вчитель-дефектолог та вчитель початкових класів. Вчителі на 

заняттях використовують такі методи: рефлексотерапію, мобілізуючу 

гімнастику, методи сенсорної інтеграції, мовленнєвого оперативного 

обслуговування, формування і розширення лексичної сторони мовлення, 

піктограми, таблиці і книжки для комунікації, картинки, письмо, прийоми 

удосконалення мовленнєвого  апарату, розвиток фонематичних процесів, 

вимови звуків, розвиток сили голосу, інтонації та темпу мови. 

Використовуються різні ігри для розвитку у дітей: уваги і логічного мислення. 

Також  був здійснений психолого-педагогічний супровід родин, у яких 

виховуються діти з особливими освітніми потребами, проводилися 

індивідуальні консультації для батьків. Протягом року діти з особливими 

освітніми потребами залучалися до позакласних та позашкільних заходів з 

урахуванням її інтересів, нахилів, здібностей, побажань, індивідуальних 

особливостей навчально-пізнавальної діяльності та стану здоров’я. 

У 2023 році були направлені 3 учня на консультацію до ІРЦ. Усі учні 

отримали витяги ІРЦ з рекомендаціями щодо організації інклюзивного 

навчання. 

Разом з тим є ряд невирішених проблем з питань роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами. Необхідним є краще забезпечення освітнього 

та розвиткового процесу, спеціальними технічними засобами і обладнаннями, 

кваліфікованими фахівцями різного профілю, навчальною та методичною 

літературою. 

Видача документів про освіту випускникам у 2022/2023 навчальному 

році 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 

2003 року № 811 «Про затвердження Положення про ІВС «ОСВІТА» та 

Порядку замовлення документів про базову середню освіту та повну загальну 

середню освіту, видачі та обліку їх карток», з метою своєчасного оформлення 

документів про освіту випускникам 2023 року у закладі була оновлена база 

даних про випускників 9 та 11 класів, підготовлено загальне замовлення на 

виготовлення персоніфікованих документів про освіту, анкети на кожного 

випускника 9 та 11 класів за встановленою формою. У 2022/2023 навчальному 

році було видано 15 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти звичайного 

зразка та 2 свідоцтва про здобуття базової середньої освіти з відзнакою, 14 

свідоцтв про повну загальну середню освіту для випускників та нагороджено 3 

золотою, 1 срібною медалями. 

Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя 
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Робота освітнього  закладу із запобігання дитячому травматизму упродовж 

2022/2023 навчального року здійснювалась відповідно  до законодавства. 

У 2022/2023 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів 

та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях 

педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при директорові, 

засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників, батьківських 

зборах тощо. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих 

питань, яка включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на 

уроках з «Основ здоров’я» та на годинах спілкування. Упродовж навчального 

року проводились Дні безпеки, лекції  та інші заходи з питань запобігання 

різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи. 

У класних журналах 1-11-х класів були відведені окремі сторінки для 

бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з 

профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил 

безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з 

вибухонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні 

заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму. 

У 2023/2024 навчальному році педагогічному колективу необхідно 

продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження 

дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів. 

Виховна робота 

Головна мета виховної роботи – формування цілісної особистості, яка має 

активну творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно 

вдосконалює, уміє керувати своїм здоров`ям, прагне до знань і має певний 

достатній життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя. 

Виховна робота в закладі у 2022/2023 навчальному році здійснювалася 

відповідно до Закону України «Про Освіту», Закону України «Про загальну 

середню освіту», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді, основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», заходів 

щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді 

та Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 

загальноосвітніх навчальних закладах, річного плану комунального закладу 

«Черкаськолозівський ліцей» Малоданилівської селищної ради Харківської 

області, Програми «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України» (Наказ Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року № 1243). 
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Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових 

напрямів: 

- військово-патріотичне виховання; 

- громадсько-правове виховання; 

- екологічне виховання; 

- художньо-естетичне виховання; 

- родинно-сімейне виховання; 

- моральне виховання; 

- профорієнтаційне виховання; 

- превентивне виховання 

- формування здорового способу життя; 

- розвиток творчих здібностей. 

Зміст виховної діяльності будується у відповідності до визначених 

ключових ліній: 

    ціннісне ставлення до себе; 

 ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення до праці; 

 ціннісне ставлення до природи; 

 ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

Виховна робота в закладі проводилась відповідно до виховної проблеми 

школи: «Формування творчої особистості, соціально активного громадянина 

України і світу через впровадження педагогіки партнерства». 

Управління виховною роботою у закладі здійснюють заступник директора 

з навчально-виховної роботи Бучель С.В. та педагог-організатор Скабіна М.О. 

Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2022-2023 навчальному 

році є продовження формування громадянина, патріота, інтелектуально 

розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам 

Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, 

творити себе і оточуючий світ. 

Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах 

загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення 

фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування 

соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка 

учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення 

відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. Реалізація всіх напрямків 

виховної роботи здійснювалась через заходи, які були передбачені річним 

планом роботи і враховували особливості виховання особистості та 
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відображалися в системі загальношкільних заходів, органів учнівського 

самоврядування, роботі з батьками. 

Виховна робота в 2022-2023 навчальному році була направлена на 

створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з 

вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, 

ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної 

індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового 

способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на 

пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до 

рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до 

протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з 

батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

Організація виховної роботи під час воєнного стану в закладі проводилась 

онлайн. 

Для реалізації проблемної теми було розроблено план виховної роботи, 

який охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні 

шкільні свята, різноманітні заходи. На позакласних заходах класні керівники 

виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують фізичну та 

екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та створюють умови для розвитку 

творчої особистості.  

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала 

іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим 

напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 

забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного 

благополуччя.Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-

партіота України, підготовленого до життя, з високою національною 

свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах 

патріотичне виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, 

тому патріоричне виховання є важливою складовою загального виховного 

процесу. Тому для співпраці зі здобувачами та батьками залишився Google 

Classroom, ZOOM, а також раніше створені групи у Viber. Виховна робота під 

час військового стану проходила у формі відеоуроків, спілкування, обговорення 

цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду суспільних проєктів. 

Результати роботи публікувалися на сторінці нашого ліцею у Фейсбук та на 

сайті закладу. 

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводилась 

загальнонаціональна хвилина мовчання. 
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 Протягом року проведено такі заходи: 

- Святкова лінійка для учнів 1-11 класів до Дня знань та Єдиний урок для 

здобувачів освіти 1-11-х класів «Відкрий для себе Україну!»; 

- Відеопривітання до Дня вчителя, До Дня Збройних Сил України, «Дня 

толерантності»; 

- Вікторини та флешмоби «Люби та шануй українську мову», «День рідної 

мови»; 

- Брали участь у Всеукраїнському радіотиктанті; 

- Єдині уроки, уроки мужності година спілкування до Дня Гідності та 

Свободи «Скажи своє слово про Україну», «Україна – це територія гідності 

та свободи», до дня Голодомору «Трагедія, що сколихнула землю», «Героїв 

стежина від батька до сина», усний журнал «Герої Крут – для нащадків 

взірець»; 

- Привітання з Днем матері» 

- Створення флешмобу «Ми віримо в сили ЗСУ»; 

- Година спілкування до Дня пам’яті і примирення; 

- Флешмоб до Дня вишиванки «Вишивана моя, Україно!»; 

- Останній дзвоник (онлайн); 

- Проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу «Як діяти у 

випадку тривоги»; 

- Акція «Великодній кошик» + напиши лист воїну ЗСУ; 

- Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Акція «Червона стрічка»; 

- День вшанування учасників ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС; 

- Урок-екскурсія та акція «Піклуйся про птахів узимку!»; 

- Проведення онлайн виховних годин та бесід; 

- Свято з нагоди випуску 11 класу. 

Значну увагу протягом року приділяли роботі Ради профілактики 

правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з 

попередження випадків торгівлі людьми. Усі заходи сприяють поліпшенню 

умов навчання, розвитку та виховання дітей. З учнями школи, схильними до 

девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, 

проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною 

діяльністю. 

Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, 

боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та 

пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, 

відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи. В ліцеї 

розроблено наскрізну систему бесід та тематичних годин з морально- правового 
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виховання. Під час виховних годин класні керівники застосовували активні 

методи роботи, використовували методику колективної творчої діяльності.  

На постійному контролі знаходиться відвідування учнями школи. Заходи, 

які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної діяльності, 

активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів в напрямку 

правових знань та правової пропаганди із запровадженням інноваційних 

методик профілактики правопорушень. Також, у зв’язку з воєнними діями та 

оголошеним військовим станом у країні та необхідністю евакуюватися з 

небезпечних регіонів питання контролю за дітьми стало особливо гостро. Тому 

адміністрація школи тримала на постійному контролі пересування колективу 

школи. Класними керівниками налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю. 

Проводився щоденний моніторинг за пересуванням сімей і дітей в них. 

Кожного тижня класні керівники звітували щодо пересування і навчання дітей 

в таких складних умовах. 

Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки 

життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу. Для 

удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму 

серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс бесід: 

- з дорожнього руху; 

- з протипожежної безпеки; 

-  запобігання отруєнь; 

- з безпеки при користуванні газом; 

- з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

- з безпеки на воді; 

- з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами 

електроструму. 

Крім того, класні керівники проводять бесіди зі школярами з 

попередження всіх видів травматизму та записують бесіди до класних 

журналів, а перед початком зимових та літніх канікул проводиться первинний 

інструктаж із записом в журнал інструктажів. 

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в ліцеї, на постійній основі, проходить 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (олайн зустрічі, 

хвилинки спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи 

захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також 

адміністраторами групи ФБ розповсюджується корисні поради від UNICEF 

Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні предеми»; ДСНС 

України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати». Проведені цільові 
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профілактичні заходи, інструктажі напередодні літніх канікул, доведені до 

відома батьків у класних групах та розміщенні на класній сторінці у Classroom.  

Питання екологічного виховання в умовах сьогодення теж набуло 

неабиякої актуальності. Згідно річного плану виховної роботи на 2022-2023н.р. 

в ліцеї проходили заходи до Міжнародного Дня захисту тварин, акції «Турбота 

про птахів», «Пташині їдальні» по встановленню годівничок.  

 Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти 

здобувачам освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів та 

страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Плануємо всім 

педагогічним колективом продовжити роботу в усіх напрямках у наступному 

навчальному році. Внаслідок системи навчально-виховних заходів, які 

проводяться в навчальному закладі, сформувалась модель випускника – 

самодостатнього, цілеспрямованого, патріотично налаштованого, освіченого, 

творчого, різносторонньо розвинутого українця, громадянина своєї держави. У 

закладі розвинена художня самодіяльність, учасники якої беруть активну 

участь у всіх загальношкільних заходах, що проводяться в школі, а також 

активно демонструють свої таланти під час заходів, що організовуються поза 

межами закладу. 

Звернення громадян. 

 За 2022/2023 навчальний рік було 33 звернення ппро переведення учнів в 

інший навчальний заклад. Інші 37 звернень стосувались кадрових  та інших 

питань. Всі звернення вирішено позитивно. У ході роботи зі зверненням 

громадян надавалися відповіді, скарги відсутні.  

Аналіз виконання річного плану. 

Аналіз результатів роботи закладу за 2022/2023 навчальний рік свідчить 

про виконання в цілому річного плану роботи ліцею. 

За навчальний рік згідно з річним планом було проведено 7 засідань  

педагогічної ради. Діяльність педагогічної ради ліцею спрямовується на 

реалізацію річного плану і стратегії розвитку закладу. Питання, що 

розглядаються на засіданнях педагогічної ради, є актуальними для сучасної 

освіти і розвитку ліцею. Відповідно до положення про атестацію педагогічних 

працівників проведено атестацію 9 вчителям. На високому рівні було 

організовано і проведено  заходи щодо початку та закінчення навчального року, 

традиційні конкурси та свята. На належному рівні проводилась робота з 

профілактики правопорушень та попередження травматизму серед учнів 

закладу. 

 Фінансово-господарська діяльність 

Фінансово-господарська діяльність у 2022/2023 н. р. здійснювалась згідно з 

річним планом. 
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1. Спонсорська допомога: 

- 23 ноутбуки (для якісного здійснення дистанційного навчання вчителями); 

- 12 ноутбуків (для якісного здобуття дистанційного навчання учнями); 

- 23 планшети (для якісного здобуття дистанційного навчання учнями). 

 

Директор ліцею         Т.О. Корінь 


